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KOHTpOJ'II:HbIC BOIIPOCHI ITO TEMEC
«JIuHeiiHasi 3aBUCUMOCTDb M HE3ABUCUMOCTb CHCTEMbI BEKTOPOB)»

UTo Ha3bIBAIOT apUPMETUIECKUM N-MEPHBIM BEKTOPOM?

Urto Ha3bIBaeTCS CyMMOM JIByX BEKTOPOB, MIPOU3BEICHIEM BEKTOpa Ha
quciio?

Kakue BEKTOpHI CUMTAIOTCS PABHBIMU?

Haunbr Bektopel @ =(—1,2,—3) u b =(1,1,1). Yemy paBen BekTop
C, ecnu d—2b+C =07

Uro Ha3bIBaeTCS N-MEPHBIM BEIIECTBEHHBIM BEKTOPHBIM IPOCTPAH-

cTBOM?

JHaiite ompeneneHne ITWHEHHON 3aBUCUMOCTH (HE3aBHCHMOCTH) CH-
CTEMBI BEKTOPOB.

[Iepeuncnure cBOMCTBA TMHEHMHO 3aBUCUMBIX U INHEHHO HE3aBUCUMBIX
BEKTOPOB.

Kaxoit xputepuii TMHEHHON HE3aBUCUMOCTH CHCTEMBI BEKTOPOB

d=(a,a,), b=(b,b,b), €=(c,.c,c,)?
Hccenenyiite Ha TMHEWHYIO 3aBUCUMOCTb CUCTEMY BEKTOPOB
a=(2-31), b=(3-15), c=(1-473).

[lepeuncnure 3neMeHTapHbBIE IPEOOPA30BAHUSI CHCTEMBI BEKTOPOB, KO-
TOpBIE HE MEHSIOT CBOMCTB €€ JIMHEWHOW 3aBUCUMOCTH U HE3aBUCUMO-
CTH.

Kaxkolt BuJ cucTeMbl BEKTOPOB Ha3bIBAIOT cTyrneHuyatsiM? IIpuBeaure
npuMep.
[py KaKOM 3HAYEHHUH MAapaMeTpa A CHCTEMa BEKTOPOB
a=(-231), b=(112), c=(-24,-1)?
He Oy/IeT SBISThCS JTMHEWHO HE3aBUCUMO?
HWccnenyiiTe Ha JIMHEHHYIO He3aBUCUMOCTh BekTophl a =(1,2,3) u

b =(3,6,9).



